PUSD LCAP Survey Results
for 2023-24
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Equity, Access & Success

45%
42%
40% 38%

37% .
36% 355, 36% 36% 35%

35% 35% 35%

|/.

0%

5%
35% 32% 32%
1% 30y 31% ° 31% 31% o
30% 8% 8% 9% 8% 79
’ " 2o 7%
0,
25% o 3% 23%
6 6 23%
20% 20%
20%
6% 16%
9 O
15% 2% - . -
0%
10%
0%

X

. . Q Q 'b ’b @ \ 0 'b . 0
45\\ & R c\"}' @ e s Q;t? N s & "\ & \\6&
X2 @ R\ & C 3y & Q é}‘* P S & & RS
& © & & s & < & & < & & <& @
R & 8§ o & & ) S & < ) Q ‘ o
2 ° \) & © ¢ &0 OF @ ¢ < & RS
& 2 & 2 e . ™ 5) Q) & 2 & b
© \al @ « & o @ & S & & <
AN RO ) O \§ N4 . (,Q (‘\ %0
g & & & 0 o & 24
O \s é\@ 009 & C &
& S & K
b3 O ] D)
LS & )
¢
>
<&
)
&
Q\

W Highly Effective/Muy Eficaz u Effective/Eficaz m Somewhat effective/Algo Eficaz m Not Effective/No Eficaz




50%

45%

40%

35%

30%

25%

20%

15%

10%

5%

0%

35%4%

32%

28%
7%
259 25%
6% 16%
- 4%
10
9%
8%
5%

Parent/Family Restorative Justice Behavioral Staff
Liaisons Staff

H Highly Effective/Muy Eficaz

W Effective/Eficaz

Student & Family Assets

47%

40%

5%

30% 0%
279
25%
9 14%
5% 400
I 3I%2°° I

X

Full Service Multiple Ways to Nurses
Community Communicate
Schools

m Somewhat effective/Algo Eficaz

B Not effective/No Eficaz [ |

39%
36%

359
9%
6%
4%
11%
9%
8%
4%

Parent Education SEL/Mental Healt
Counseling =




40%

35%

30%

25%

20%

15%

Recruity & Support Diverse Staff

34% 33% 33% 33%
31%
30% 29% 20%
0,
27% 28%
26% 26%
25% ; ) 25%
24%
11%
10%
’ 9% 9%
5%
4% 4% 4%
B I I I I
Comprehensive Instructional Coaching New Teacher PD Paid Teacher Collaboration Fees for Staff Tests
Salary/Benefits

B Highly Effective/Muy Eficaz W Effective/Eficaz u Somewhat effective/Algo Eficaz H Not effective/No Eficaz




Facilities & Nutrition
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Expanded Learning Opportunities Program Times
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Advisory Groups: Student & Family Assets
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Advisory Groups: Recruit & Support Diverse Staff
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Advisory Groups: Expanded Learning Opportunities Program Times
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Advisory Groups: Expanded Learning Opportunities Program Subjects
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Parents/Guardians
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Parents-Guardians: Engaging & Rigorous Teaching & Learning
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Parents-Guardians: Equity, Access & Success
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Parents-Guardians: Student & Family Assets
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Parents-Guardians: Facilities & Nutrition
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Parents-Guardians: Expanded Learning Opportunities Program Subjects
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PEA Rep Council
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PEA Council: Student & Family Assets
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PEA Council: Recruit & Support Diverse Staff
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PEA Council: Expanded Learning Opportunities Program Times
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PEA Council: Expanded Learning Opportunities Program Subjects

80%
71%
709
: 67% 67% 67%
60%
50%
40%
29%
25% 25% 25%
4% 4% 4% 4% 4% 4%
o [ N HN o [
Literacy Enrichment Math Enrichment Science Enrichment Music/Arts Enrichment

HYes/Si mMNo/No  mI'mnotsure/No estoy seguro en este momento B N/A (No Aplica)




PEA Members

264




PEA: Engaging & Rigorous Teaching & Learning
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PEA: Student & Family Assets
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